
  FESTOOL HKC 55 EBQ-Plus 

04.09.2015  1 

Nr. Artikel Beschreibung    Menge 
No Article Désignation    Quantité 
1 459186 Senkschraube M8 x 18 Vis à tête fraisée M8 x 18 Vite svasata M8 x 18 1 

2 10014832 Gegenflansch Contre-bride Controflangia 1 
4 10014834 Spannflansch Bride de serrage Flangia di bloccaggio 1 

5 228736 Senkschraube M4 x 10 Vis à tête fraisée M4 x 10 Vite svasata M4 x 10 3 
6 10019254 Führungsblech Tôle de guidage Piastra di guida 1 
9 445566 Linsenschraube M4 x 14 Vis à tête bombée M4 x 14 Vite a testa bombata M4 x 14 1 
10 10007407 Rastbolzen Goujon d'arrêt Perno di bloccaggio 1 
11 10014877 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
12 10012927 Schraube Vis Vite 6 
13 10018751 Klemmschraube Vis de serrage Vite di bloccaggio 1 
15 476787 Linsenschraube Vis à tête bombée Vite a testa bombata 2 
16 10018740 Schnittanzeiger Indicateur de coupe Indicatore 1 
19 10006865 Träger Support Supporto 1 
20 10002634 Bolzen Boulon Perno 1 
21 10008229 Schwenksegment Segment inclinable Segmento oscillante 1 
22 10014865 Zylinderschraube Vis à tête cylindrique Vite a testa cilindrica 4 
23 10000916 Leiste Barre Listello 2 
24 10008230 Schwenksegment Segment inclinable Segmento oscillante 1 
25 200173 Gleitbacken Coulisseaux Pattino 1 
26 200174 Stellrad Molette Rotella di regolazione 2 
29 10018745 Führungsplatte Plaque de guidage Piastra di guida 1 
30 10023120 Deckel Capot Coperchio 1 
31 10015824 Winkelstück Pièce coudée Angolare 1 
32 10012383 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
33 10008221 Buchse Douille Boccola 1 
34 10018744 Pendelschutzhaube Capot de protection pendulaire Cappa di protezione 1 
35 10017179 Zugfeder Ressort de traction Molla di trazione 1 
36 10007875 Litze Tresse Trefolo 1 



  FESTOOL HKC 55 EBQ-Plus 

04.09.2015  2 

37 10019153 Senkschraube Vis à tête fraisée Vite svasata 2 
42 400014 Senkschraube 4,0 x 10 mm Vis à tête fraisée 4,0 x 10 mm Vite svasata 4,0 x 10 mm 3 
43 10018752 Bedienhebel Levier de commande Leva di comando 1 
44 464334 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
48 401134 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
49 401244 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
51 500740 Getriebewelle Arbre de transmission Albero ingranaggi 1 
52 10008387 Pufferring Pufferring Pufferring 1 
53 459254 Zylinderlager Palier cylindrique Cuscinetto 1 
54 10018743 Gehäuse Boîtier Cassa 1 
55 10018742 Lagerflansch Collerette de coussinet Flangia del cuscinetto 1 
56 401133 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
58 10006874 Zusatzhandgriff Poignée supplémentaire Impugnatura supplementare 1 
59 439494 Senkschraube 5,0 x 16 mm Vis à tête fraisée 5,0 x 16 mm Vite svasata 5,0 x 16 mm 2 
60 440712 Drehknopf M6 Bouton tournant M6 Pulsante girevole M6 2 
61 10012382 Blech Tôle Piastra 1 
62 444754 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 2 
63 402234 Sechskantschraube M6 x 18 Vis à six pans M6 x 18 Vite a testa esagonale M6 x 18 2 
64 621566 Pratze Griffe Zampa 1 
65 10020219 Aufkleber Autocollant Etichetta 1 
66 10008313 Führungselement Élément de guidage Elemento guida 1 
67 10020191 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
68 10007406 Skala Echelle graduée Scala 1 
69 10007408 Rasthebel Levier à cran Leva di bloccaggio 1 
70 10014874 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
71 10007409 Führungsprofil Profilé de guidage Profilo di guida 1 
72 10008481 Motorgehäuse Carter de moteur Cassa motore 1 
73 400526 Zylinderschraube M5 x 25 Vis à tête cylindrique M5 x 25 Vite a testa cilindrica M5 x 25 3 
74 462523 Tacho Indicateur tachymétrique Tachimetro 1 
75 491704 Kohle (Paar) 230V Charbon (pair) 230V Carboncino (pair) 230V 1 
77 465238 PTC-Widerstand Résistance à coefficient de température positif Resistenza PTC 1 



  FESTOOL HKC 55 EBQ-Plus 

04.09.2015  3 

  

 
  

78 900100 Nicht mehr verfügbar NV N'est plus disponible NV Non più disponibile NV 2 
80 705340 Motordeckel Couvercle de moteur Chiusura morore 1 
81 400695 Linsenschraube 4,0 x 25 mm Vis à tête bombée 4,0 x 25 mm Vite a testa bombata 4,0 x 25 mm 6 
82 459199 Ventilator Ventilateur Ventola 1 
83 490442 Anker Induit Indotto 1 
84 401525 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
85 10008483 Luftführungsscheibe Disque de guidage d'air Anello conduzione aria 1 
86 228708 Linsenschraube 4,0 x 60 mm Vis à tête bombée 4,0 x 60 mm Vite a testa bombata 4,0 x 60 mm 2 
87 491183 Feldpaket Empilage de tôle d'inducteur Statore 1 
88 459222 Rastbolzen Goujon d'arrêt Perno di bloccaggio 1 
89 10003505 Drehfeder Ressort de torsion Molla a torsione 1 
90 10008420 Exzenterbolzen Boulon d'excentrique Dado dell'eccentrico 1 
91 459221 Schieber Curseur Cursore 1 
92 10005746 Hebel Levier Leva 1 
93 10018566 Schenkelfeder Ressort à branches Molla 1 
94 10009468 Hebel Levier Leva 1 
95 701242 Magnet Aimant Magnete 1 
96 459220 Silikonscheibe Rondelle de silicone Rondella di silicone 1 
97 10022337 Griff Poignée Impugnatura 1 
98 459226 Softgriff "Poignée ""softgrip"" " Impugnatura soft 1 
99 228567 Linsenschraube 4,0 x 20 mm Vis à tête bombée 4,0 x 20 mm Vite a testa bombata 4,0 x 20 mm 1 
100 10011696 Zylinderschraube Vis à tête cylindrique Vite a testa cilindrica 1 
101 496837 Elektronik Electronique Elettronica 1 
102 491734 Steckergehäuse Boîtier de connecteur Cassa della spina 1 
103 219031 Linsenschraube 3,5 x 10 mm Vis à tête bombée 3,5 x 10 mm Vite a testa bombata 3,5 x 10 mm 2 
104 463970 Bremsschalter Interrupteur de frein Interruttore freno 1 
105 459195 Drücker Poussoir Pulsante 1 
110 459195 Drücker Poussoir Pulsante 1 



  FESTOOL HKC 55 EBQ-Plus 

04.09.2015  4 

 


